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Затверджено  

наказом директора гімназії 

                                                                                                   №  24/01-02-Г   від   11.08.2020 

 

Регламент  

організації протиепідемічних заходів в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19) під час роботи  гімназії № 11 м. Бердичева Житомирської області після 

відновлення освітнього процесу  

І. Загальні засади 

Через поширення  коронавірусної хвороби COVID-19, спричиненого SARSCoV-2, його 

швидким розповсюдженням в Україні і світі, відсутністю колективного імунітету в людства та 

ефективних засобів профілактики (вакцинація) та лікування, Всесвітня організація охорони здоров’я 

11 березня 2020 року оголосила пандемію коронавірусу в світі.  

У зв’язку з вищезазначеним та відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення 

від інфекційних захворювань», тимчасових рекомендацій ВООЗ, постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу 

СОVID-19», Постанови державного санітарного лікаря України № 42 від 30.07.2020 «Про 

затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти 

в період карантину в зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», з урахуванням 

рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій й 

рішень Постійної Житомирської обласної і Бердичівської міської комісій з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, виходячи з поточної інформації щодо поширення 

вірусу в Україні, області і місті, з метою запобігання спалахів інфекції, забезпечення стабільного та 

впорядкованого відновлення освітнього процесу в гімназії № 11 м. Бердичева (далі-заклад освіти), 

підтримання безпеки санітарного стану навчальних приміщень та забезпечення здоров’я і безпеки 

учасників освітнього процесу розроблено Регламент організації протиепідемічних заходів в зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) під час роботи  гімназії № 11 м. Бердичева 

Житомирської області після відновлення освітнього процесу (далі-Регламент). 

Регламент розроблений на підставі діючих законодавчих та нормативних актів, затверджений 

наказом директора гімназії (далі – керівник закладу освіти)  і спрямований на уникнення рецидивів 

інфекційних спалахів, виконання санітарно-епідемічних вимог у  приміщеннях, забезпечення 

безпечного перебування всіх учасників освітнього процесу в закладі освіти. 

Регламент вводиться в дію і припиняється його дія наказом керівника закладу освіти. 

 

ІІ. Підготовка до відновлення освітнього процесу 

 Дії керівника закладу освіти 

1. Видає наказ про відновлення роботи закладу освіти після зняття карантинних обмежень в 

якому призначаються відповідальні особи за виконання усіх заходів, передбачених цим Регламентом, 

та розподіляються обов’язки між ними. 

2. Призначає  осіб, відповідальних за встановлення системи екстреної комунікації з закладами 

охорони здоров'я у випадку виявлення осіб із симптомами вірусного захворювання та забезпечення 

порядку відсторонення їх від занять або роботи.  

3. Організовує проведення (до повернення учнів) цільових і позапланових інструктажів для всіх 

працівників закладу освіти  з метою ознайомлення, засвоєння і практичного використання отриманих 

знань по запобіганню розповсюдженню інфекції. 
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4. Визначає конкретні обов’язки та вимоги до роботи різних категорій працівників. 

5. Вживає заходи щодо забезпечення закладу миючими, дезінфікуючими засобами,  

господарським інвентарем, тощо. 

 Дії педагогічних працівників закладу освіти 

1. Направляють батькам учнів опитувальники (анкети) щодо наявності симптомів коронавірусу 

або контактування з інфікованими особами, які родина заповнює протягом 14 днів. 

2. Збирають від батьків інформацію про стан здоров’я дітей, відсутність контактів з 

інфікованими протягом останніх 14 днів. 

3. Узагальнюють інформацію по класах та передають її медичному працівнику. 

4. Педагоги продовжують працювати з учнями, використовуючи технології дистанційного 

навчання, до повного відновлення освітнього процесу в закладі освіти. 

 

Дії медичного працівника закладу освіти 

 

1. На підставі даних, отриманих від працівників/учнів/батьків учнів відомостей про стан їхнього  

здоров’я, розподіляє працівників/учнів  за категоріями: не перебували в контакті з хворими; 

перебували в контакті, не хворіли та після останнього контакту пройшло 14 днів; перехворіли на 

COVID-19, але після завершення хвороби пройшло 14 днів, та визначає можливі терміни (конкретні 

дати), з врахуванням карантинного періоду у 14 днів для контактних осіб, їх допуску до 

роботи/навчання. 

2. Подає аналітичні і оперативні матеріали керівнику закладу освіти, управлінню освіти і 

закладам охорони здоров'я. 

3. Здійснює моніторинг виконання протиепідемічних заходів. 

 

ІІІ. Робота закладу освіти в умовах відновлення освітнього процесу 

 

1.  Керівник закладу освіти та медичний працівник закладу освіти, протягом чинності даного 

Регламенту забезпечують: 

 щоденний контроль за виконанням  даного Регламенту; 

 проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних 

заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) 

серед персоналу і  здобувачів освіти; 

 недопущення до роботи персоналу, визначеного таким, який потребує самоізоляції; 

 проведення інструктажів для працівників щодо запобігання поширенню коронавірусної 

інфекції (COVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів. 

2.  Допуск до роботи персоналу закладу освіти здійснюється за умови використання засобів 

індивідуального захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно) 

після проведення термометрії безконтактним термометром, результати якої зазначаються у 

спеціальному журналі обліку.  

Допуск осіб у приміщення закладу освіти відбувається так, щоб запобігати утворенню 

скупчення учасників освітнього процесу. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або 

супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю.  

Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою 

тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце. 
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Усі працівники закладу освіти зобов’язані користуватись засобами індивідуального захисту із 

розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи. Засоби індивідуального захисту мають бути в 

наявності безпосередньо на робочому місці працівника.  

Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення занять у навчальних 

приміщеннях. Під час пересування приміщеннями закладу освіти використання захисних масок є 

обов'язковим. 

3.  Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одяганням чистих засобів 

індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити 

антисептичним засобом. 

Збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери 

(урни) з кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією організовується 

централізовано відповідповідальною посадовою особою. 

4.  На час дії Регламенту всім працівникам закладу освіти слід дотримуватись обмеження на 

проведення масових заходів в закритих приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення 

функціонування закладу освіти - проведення педагогічних рад, засідань комісій, конференцій 

трудового колективу тощо). 

        5.  Педагоги закладу освіти перед початком занять проводять опитування учасників освітнього 

процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби. 

        6.  В разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти 

тимчасово ізолюються в спеціально відведеному приміщенні закладу забезпечивши їх  

індивідуальними захисними засобами (медична маска, рукавички), інформуються батьки (інші 

законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони 

здоров'я.  

У день виявлення інфікованої особи, включаючи можливих відвідувачів закладу освіти, 

визначається перелік приміщень, у яких перебувала інфікована особа, та забезпечується обмеження 

їх використання та пересування по маршруту переміщення інфікованого. 

У разі виявлення декількох інфікованих, які користувалися приміщеннями на одному поверсі, 

обмежується весь поверх, де вони знаходились. Якщо декілька інфікованих перебували на різних 

поверхах, керівник закладу освіти видає наказ про тимчасове припинення роботи закладу освіти і 

переведення освітнього процесу на дистанційну форму. Приміщення закладу освіти можна 

використовувати тільки після повної дезінфекції відповідними службами. 

7.  За можливості, проведення занять з окремих предметів повинні проводитись на відкритому 

повітрі. 

8.  Після кожного навчального заняття техпрацівниками проводиться провітрювання впродовж 

не менше 10 хвилин, дезінфекція ручок дверей, поручнів, підвіконь, предметів у туалетних кімнатах; 

перед початком кожного уроку в класних кімнатах протираються з використанням дезінфікуючих 

засобів робочі столи та парти. Після проведення занять у кінці робочого дня проводиться очищення і 

дезінфекція поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо). 

9.  Під час першого тижня навчання першими уроками проводяться уроки здоров’я, на яких 

зосереджується увага учнів на знаннях щодо профілактики вірусних захворювань та контролю 

самопочуття.  

10.  Педагогічним працівникам протягом дня необхідно слідкувати за станом здоров’я дітей та у 

разі виявлення ознак захворювання передавати учня медичному працівнику закладу освіти та 

інформувати адміністрацію та батьків. 

11. Протягом дня усім учасникам освітнього процесу необхідно дотримуватися правил 

знезараження рук: 

перед початком навчання, під час перерви або роботи;  
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після відвідування санвузла (обов’язкова обробка дезінфікуючим засобом);  

працівникам харчоблоків – після роботи з необробленими продуктами або зовнішньою тарою, 

при зміні технологічної операції на харчоблоці (обов’язкова обробка дезінфікуючим засобом);  

після чхання, сякання, кашлю, витирання очей, причісування;  

у будь-яких інших випадках контакту в процесі роботи з предметами, які можуть забруднити 

руки.  

Для гігієнічного знезараження рук працівники та учні 5-11 класів наносять мінімум 3 мл. 

антисептика на сухі долоні, активно втирають протягом 30 секунд. Діти початкової школи руки 

можуть в тому числі протирати антисептичними вологими серветками. 

12.  Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватись правил особистої гігієни, що 

забезпечить захист від вірусів та сприятиме запобіганню захворювань. 

 

IV. Організація харчування 

 

1. Харчування здобувачів освіти відбувається за відповідним графіком, що зменшує можливість 

скупчення людей в одному приміщенні. При організації харчування забезпечується відстань між 

столами не менше 1,5 м. та розміщення за столом не більше 4-х осіб. 

2. Усі працівники харчоблоку повинні мати і користуватися засобами індивідуального захисту 

із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи, одноразовими рукавичками, які необхідно 

змінювати після кожної дії (виробничого процесу на харчоблоці їдальні), не пов'язаних між собою. 

Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т.ч. на 1 

робочу зміну - безпосередньо на робочому місці працівника. 

 Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок одноразових 

рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно 

вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом. 

3. Працівник їдальні (буфету), який видає страви або здійснює розрахунок, повинен 

використовувати засоби індивідуального захисту: захисну маску або респіратор, захисні окуляри або 

захисні щитки, одноразові рукавички. 

4. До початку роботи медичний працівник закладу освіти повинен провести з  працівниками 

харчоблоку навчання щодо одягання, використання, зняття засобів індивідуального захисту, їх 

утилізації, контролювати виконання цих вимог. 

 

V. Дезінфекція приміщень 

1. Технічні працівники закладу освіти зобов’язані на початку дня та після завершення 

освітнього процесу: робити вологе прибирання з використанням миючих або дезінфікуючих засобів 

усіх приміщень закладу освіти: стіни, підлога, меблі та обладнання класних кімнат, кабінетів, 

коридорів, їдальні, бібліотеки, спортивного залу тощо, підлога дезінфікується дезінфікуючим 

розчином. 

2. Перед початком занять, після кожної перерви та після закінчення освітнього процесу: 

дезінфікувати ручки дверей, підвіконня, предмети у туалетних кімнатах. Перед початком кожного 

заняття в класних кімнатах: протирати з використанням дезінфікуючих засобів робочі 

столи;  прибирати класні кімнати, кабінети, спортивний зал та провітрювати їх, не рідше одного разу 

на годину, на перервах; їдальню – під час занять.  

3. Після дезінфекції приміщення здійснюється обов’язкове провітрювання з одночасним 

відкриванням дверей та вікон впродовж 30 хвилин.  

4. Прийом продуктів закладом освіти проводиться з максимальним уникненням контактів з 

постачальниками. Усі продукти, які постачаються в оригінальній герметичній упаковці (молоко, 
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молочно-кислі продукти, соки, консерви, олія тощо), промиваються під проточною водою, 

просушуються та укладаються на зберігання в коморі. Отримання готових страв працівниками 

здійснюється в спеціальному одязі, рукавичках та масках із суворим дотриманням графіку видачі їжі 

з максимальним уникненням контактів з іншими працівниками.  

5. Робочі кабінети офісні столи, підлога, дверні пройоми та дверні ручки у робочих кабінетах 

необхідно дезінфікувати щодня шляхом розпилення або протирання хлоровмісним або 

спиртовмісним дезінфікуючим засобом. Після дезінфекції проводиться провітрювання з одночасним 

відкриттям вікон та дверей впродовж 30 хвилин. Протягом робочого дня провітрювання робочих 

кабінетів здійснюється не менше трьох разів. Стаціонарні телефони дезінфікуються двічі на день 75% 

розчином етанолу або іншими дезінфікуючими засобами.  

6. Високочастотні контактні предмети: ручки дверей, учнівські столи та стільці, плакати, 

комп’ютери, клавіатура, комп’ютерна миша, поруччя сходів дезінфікуються розчином, що містять 

75% етанолу або протираються дезінфікуючими серветками.  

7. Техперсонал при здійсненні дезінфекції приміщень повинен користуватись спецодягом і 

засобами індивідуального захисту. Під час прибирання приміщення обов’язково повинно 

вентилюватися. Знезараження рук: для гігієнічного знезараження рук працівники протягом 2 хв. 

обробляють руки одним із засобів знезараження та миють руки із застосуванням мила. 

VІ. Порядок здійснення дезінфекції у разі виявлення коронавірусу 

Дезінфекція приміщень 

Перед дезінфекцією потрібно помітити місця інфекції і прибрати зайві предмети. Необхідно 

протерти всі поверхні у приміщенні (місці), де знаходився інфікований. Провітрювання приміщення 

під час дезінфекції є обов’язковим. Декілька разів необхідно вимити підлогу дезінфікуючим засобом, 

рухаючись з одного кінця приміщення до іншого. Після приготування дезінфікуючого засобу його 

наносять на ганчірку (рушник) і протирають всі ділянки, якими часто користуються, а також 

поверхні у туалеті (ручки, підлокітники, столи, стільці, клавіатури, мишки, перемикачі, жалюзі, 

вікна, стіни, тощо).  

Предмети з текстилю необхідно зняти і випрати з миючим чи дезінфікуючим засобом. 

Предмети, які важко прати, необхідно передати на термічну стерилізацію за допомогою 

високотермальної обробки.  

Усі ганчірки (рушники), що використовувались під час дезінфекції, і відходи, що утворилися в 

процесі дезінфекції, потрібно помістити у спеціальний пакет для подальшої утилізації.  

Заходи безпеки для працівників 

Зніміть одноразовий халат, помийте руки з милом;  

зніміть рукавички, помийте руки з милом;  

зніміть окуляри, помийте руки з милом;  

зніміть маску, помийте руки з милом.  

Використані одноразовий халат, рукавички, маску помістіть у спеціальний пакет. Усі відходи, 

що утворилися в процесі дезінфекції, утилізуйте окремо від інших побутових відходів.  

Прийміть душ і перевдягніться після дезінфекції. Провітріть приміщення.  

Якщо протягом 14 днів після проводження працівником дезінфекції, у нього виникла підвищена 

температура і респіраторні симптоми, необхідно, щоб він залишився в спеціально призначеному 

місці для ізоляції і проконсультувався з сімейним лікарем.  

Дотримання запобіжних заходів безпеки є обов’язковою вимогою до всіх працівників закладу 

освіти.  

 


